

“白血病女孩配型成功无钱移植骨髓”后续 浚县一企业家捐款万元不留名

晨报讯(记者 秦颖)淇滨区钜桥镇王寨村17岁的王陈琳身患白血病,配型成功却无法筹集手术费用,3位好心人以及培红高中高一三班学生为其积极募集善款,本报曾对此进行报道。

7日上午,曾向王陈琳捐助1000元的热心市民张珂女士给记者打来电话,说她的一位企业家朋友得知王陈琳的遭遇后,想捐助10000元。记者电话联系了浚县的张先生,他不愿意透露自己的名字和企业名称,只想给小陈琳提供力所能及的帮助。

“中国有句古话,老吾老以及人之老,幼吾幼以及人之幼,我非常理解父母看到孩子生病时的痛苦和无奈,希望能尽自己的一份力量,可以让小陈琳尽快去医院做手术,把病治好。”张先生说。

得知有企业家愿意捐助女儿10000元用于治疗时,王金海连声称谢。“我这两天一直在新区四处联系,希望能有好心企业家或工厂能捐助或借给我一些钱给女儿治病。现在有不少好心市民给我打来电话,询问琳琳的情况,我都不知道该咋感谢人家了。”

7日下午,记者从王金海那里了解到,张先生的10000元已经转账成功。

王金海还告诉记者,培红高中校长兼党委书记李军生4日赶到他家,将孩子和老师之前募集的1100元钱送了过去。6日上午,家住九江帝景的一对老夫妇从《淇河晨报》上看到他们家的遭遇后,捐出500元钱。6日下午,一位不肯透露姓名的好心人给他账户上又打去了1000元钱。

若有爱心人士愿为小陈琳提供帮助,可直接与王金海联系,手机号码为:15939219003。

80后卖煎饼小夫妻: 每天凌晨五点开工

□晨报见习记者 杨阳

在新区步行街的街头,常常能看到一辆卖煎饼果子的小车,车身用玻璃完全封闭起来,看起来干干净净。一对年轻的小夫妻坐在车里,安安静静地守着他们的煎饼摊子。

有人来买煎饼了,倒面糊、摊饼、打鸡蛋、撒葱花、抹面酱,热乎乎的煎饼果子出锅了。小两口一个做煎饼,一个收钱,十分默契。因为要赶上上班族的早饭点,每天凌晨五点多,当许多人还在酣睡的时候,小刘和妻子小杨已经早早起来准备材料了。没有顾客的时候,小两口就安安静静地坐着等待,有时唠唠家常,商量孩子的教育问题,有时开玩笑,故意斗两句嘴。

在记者采访过程中,小刘不怎么说话,有人来了就埋头做煎饼,没人时就安静地微笑。小杨则相对开朗不少,一边忙着收钱、找钱、拿袋子,嘴巴也不闲着。

听她讲,以前小两口分别在外地打工,夫妻长期不能相依相守,不免彼此牵挂。又担心父母和孩子在家无人照顾,尤其是离家时看到一对宝贝女儿依依不舍的眼神,他们更是不忍离去。最终,他们选择了在家做煎饼果子。现在这个煎饼车子是他们自己设计好请人制作的,别人做煎饼果子时要一直站着,还要承受风吹日晒。有了这个车子,刮风下雨都不怕,还能坐着干活儿。

虽然白天忙于生计,但身为80后,夫妻俩晚上也少不了上网冲浪,了解新鲜的资讯,国内外各种比较热门的话题他们也都能够娓娓道来。谈起对女儿的教育,两人也自有一套理论,没有因为生活的辛苦而忽略了对下一代的培养。

小杨也说,夫妻俩免不了在生活中遇到这样那样的琐碎事儿和种种烦恼,爱情不可能一直浪漫下去,但不浪漫的爱情也是爱情,只要俩人一条心,肯吃苦,生活总能越过越好。

又一位买煎饼的顾客来了,小两口又开始忙碌:摊煎饼、装袋、收钱……看着他们忙碌的身影,记者相信,他们的日子一定会越过越好。

下月起实施新国标 纸杯不能全身穿彩装

□晨报记者 渠稳 见习记者 席适之

纸杯国家标准(GB/27590-2011)将于6月1日起正式实施。记者了解到,新国标在纸杯的原材料、包装、印刷等方面提出了新的要求。如“杯口距杯身15毫米内、杯底距杯身10毫米内不应印刷”等。

距离国家新标准实施不到一个月,目前市场上的一次性纸杯质量如何呢?5月7日,记者探访我市多家超市、小商店和批发市场,发现市场上销售的一次性纸杯质量不容乐观。

记者调查发现,几乎每种纸杯上都印有图案,大部分纸杯产品都标有卫生许可证、企业执行标准、工业生产许可证、厂家名称、地址等内容,但不少都没有QS质量认证标志。

在贸易区一家批发市场内,一家日用品批发店老板向记者推荐了两款50只装的一次性纸杯:“质量一般的每袋3块,质量稍好一点的每袋5块。”

记者看到,售价5元的纸杯外部全部被涂成了粉红色,杯身上还有黄色的“龙凤呈祥”字样,印在了贴近杯口的位置。售价3元的纸杯印刷图案模糊不清,手感粗糙,打开

之后闻到一股刺鼻的异味。

随后,记者分别用这两种纸杯盛上开水,放置10分钟后,每袋3元的纸杯已经变软变形,水底部渗出少许水滴;每袋5元的纸杯尽管坚挺,但也散发出了一股油墨味儿。“现在的杯子都是这个味道,不影响使用。”面对记者的质疑,老板不屑地说。

随后,记者又来到了黄山路上一家大型超市内,记者发现,这些纸杯通体印有各种山水画等一些精美的图案。

记者掏出随身携带的标尺测量,一款河北保定出品的纸杯印刷图案距离杯口只有7毫米左右,距离杯底也只有5毫米左右,与新标准有一定差距。

“目前我国的纸杯生产企业大多都执行的是现在的QB2294-2006纸杯行业标准,该行业标准只是推荐性的,不具有强制性,因此才造成一次性纸杯市场鱼龙混杂。”从事纸杯批发生意的周先生对记者说。

◆链接

新国标增加内容

人们在喝水时嘴可能会接触杯口附近,“杯口距杯身15毫米之内不应印刷”可以避免消费者误食纸杯外包装上印刷的油墨。此外,杯子与杯子重叠时,杯底容易蹭到另一个杯子的内侧,因此,新标准也指出,“杯底距杯身10毫米内不能印刷图案”。

为了避免有毒溶剂的产生,新国标还规定不得使用回收材料作为原材料制作纸杯,生产时要使用环保油墨,不得人为添加荧光增白剂,纸杯不应有异味,底部和侧面均不应漏水、渗水等。荧光增白剂一旦进入人体,会对人体造成伤害,如果荧光增白剂剂量达到一定程度,就有可能让人体内的细胞发生变异,存在致癌隐患。

如何选择一次性纸杯

那么,该如何选择一次性纸杯呢?首先是要看包装上的标识信息,特别要留意是否有QS质量认证。好的纸杯对着光线看不出杂质,而劣质的纸杯对着光线可以看到杂质;其次,要闻下纸杯,劣质纸杯会伴有油墨味儿、发霉味儿,环保油墨印刷的纸杯是没有异味的;第三,可以捏一捏杯身是不是很硬实,有弹性、杯身发软的纸杯的原材料是回收纸浆做成的,质量没有保证。

除此之外,一次性纸杯的第一杯水最好不要喝,可先用水烫一下,等四五分钟有害物质充分挥发后,将水倒掉后再使用。



食用油使用不当 小心产生致癌物

误区1:不少人喜欢高温爆炒,每次炒菜时都等锅里的油冒烟了才放菜,淇花食用油提醒您,这种做法是极为不科学的。如果温度过高,会使食用油里面的一些营养物质遭到破坏,还会产生一些过氧化物和致癌物质。

建议炒菜时最好是先把锅烧热了再放油,这样既可以热油,同时还能达到爆炒的效果,一举两得。

误区2:很多人为了预防“三高”和肥胖,炒菜时一直使用植物油,不用一点动物油。淇花食用油提醒您,如果长期不吃动物油,就会造成体内维生素及必需脂肪酸的缺乏,影响人体的健康。在一定的剂量下,动物油(饱和脂肪酸)对人体是有益的。

误区3:为了方便,很多家庭通常长时间只吃一个品牌的油。淇花食用油提醒您,不能长期使用一种油,最好是几种油交替搭配食用,或一段时间内用一种油,下一段时间内换用另外一种油,因为很少有一种油可以提供人体需要的所有油脂。

误区4:很多人喜欢炒菜时放很多油,淇花食用油提醒您,要严格控制用油量,血脂、体重正常的人,总用油量应控制在每天25克,植物油和动物油基本上各占一半。而老年人、血脂异常的人群、肥胖的人群或有家族遗传肥胖病史的人群,每天每人的用油量要更低,要降到20克。

康峰负氧离子机诚召试用者,失眠患者快来报名吧!

康峰负氧离子机“口碑广告,效果说话”活动正式启动!你无需付一分钱,就可以把仪器搬回家试用15天。有效你可以买,也可以不买,无效你不必考虑。

(请凭身份证+户口簿或房产证,到新区黎阳路佳和豪苑东100米康佰专卖店办理,提供复印件一份,签订试用协议。)

咨询电话:3299822 3939213887

康峰坚持科学严谨的态度,康峰不能保证100%有效,康峰的有效率只有90%。

康峰负氧离子机遵循自然规律,康峰无法做到15分钟见效,你必须坚持7~15天才能收到效果。

康峰生态机机理:

康峰负氧离子机通过生成自然益眠因子(负氧离子)为人类营造宜眠环境。森肽基通过独有的专利技术,生成人类所必需的自然益眠因子,自然益眠因子通过促进单胺氧化酶(MAO)的氧化脱氨基作用,降低脑及组织内的5-HT(5-羟色胺)水平,引起内分泌及神经系统明显的生理变化,对于自主神经高级中枢及植物神经系统有良好的调节作用,可有效改善大脑皮层的功能,对改善睡眠、神经衰弱、抑郁、焦虑等有良好效果。大量临床研究表明,负氧离子作为天然益眠因子,对于失眠、神经衰弱等人群等有着药物无法比拟的独特效果。“失眠睡不着?快用康峰生态负氧离子机!”